



Konyári Polgármesteri Hivatal
Jegyzőjétől
4133 Konyár, Rákóczi u. 24.
Tel.: 06 -54/ 539-503 Fax.: 06 -54/ 539-001
e-mail: konyarph@t-online.hu



LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről

Tájékoztatom a település lakosságát, hogy Konyár Község Önkormányzat Képviselő-testületének az avar és a kerti hulladékok nyílttéri égetésének szabályairól szóló, módosított 16/2015.(VII.17.) számú rendelete szerint:

Fő szabályként az avert és kerti hulladékot elsősorban komposztálással kell hasznosítani!

Az ingatlanon keletkező nagyobb mennyiségű növényi hulladék szabályos kezelése az ingatlantulajdonos feladata.

Amennyiben a kerti hulladékot komposztálással a helyszínen hasznosítani nem lehet, úgy a kerti hulladék gyűjtése tároló edényben történik, és a továbbiakban háztartási hulladékként kezelendő.

Konyár község közterületein az avar és kerti hulladék égetése tilos!

A vonatkozó jogszabályi előírásokat figyelembe véve csak **„fertőzött növényi hulladék”** a nyílt téri égetése történhet kizárólag olyan növényi anyag esetében, amely tekintetében a növényvédelmi szakkérdésben illetékes hatóság helyben történő égetésre vonatkozó kötelezettséget ír elő a növényi anyag tulajdonosa, birtokosa számára. A következő szabályok szerint:

1. Fertőzött növényi hulladék égetését a füstképződés minimalizálásával kell végezni. Biztosítani kell, hogy az égetést tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen. Az égetés helyszínét úgy kell kijelölni, hogy annak környezetében lévő ép növényzet az égetés során képződő hő hatására ne károsodjon. Amennyiben az égetéssel járó füst, bűz, pernye hatásokat felerősítő, ill. hőtermelési feltételeket lerontó időjárási körülmény alakul ki, az égetést azonnal be kell fejezni.
2. Tilos a fertőzött növényi hulladék égetése párás, tartósan ködös, esős időben, füstköd-riadó és erős szél esetében, továbbá délelőtt 9:00 óra előtti, ill. délután 17:00 óra utáni időszakban.
3. Az égetést csak 18 éven felüli cselekvőképes személy végezheti. Az égését során folyamatos felügyeletet kell biztosítani, amely ki kell terjedjen az őrzésre, a minél tökéletesebb égés biztosítására, valamint a tűz tovaterjedésének megelőzésére.

4. A fertőzött növényi hulladékot kizárólag száraz állapotban lehet égetni, szükség esetén a fertőzött növényi hulladékot égetés előtt szárítani kell.
5. A fertőzött növényi hulladék meggyújtásához nem használható olaj, benzin vagy más vegyi adalékanyag és az égetendő hulladék nem tartalmazhat kommunális, ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot, műanyagot, gumit, vegyszert, festéket vagy ezek maradványait.
6. A tűz felügyeletéről annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni. Az égetés helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg az eloltható. Az égetés befejeztével a tüzet teljes mértékben el kell oltani és a parázslást – vízzel, földtakarítással, kéziszerszámokkal – meg kell szüntetni. A tűz kihunyásáról a tűzgyújtás helyszínének elhagyása előtt meg kell győződni.
7. Vonalas létesítmény (közút, töltés, árok bevágás, stb.) mentén – a létesítmény tengelyétől számított 100 méteren belül lábon álló növényzet, tarló és növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék nyílt téri égetése tilos.

Minden egyéb esetben a növényi anyagok nyílttéri égetése tilos!

Ez a tilalom természetesen nem vonatkozik az erre a célra kialakított nyílttéri sütő-főző helyeken, illetve szabadba telepített főzőüstökben elégetésre kerülő tűzifára, biomasszára. Figyelemmel az egyéb biztonságtechnikai és tűzvédelmi szabályok megtartására.

Aki, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó előírásokat nem tartja be, hulladékgazdálkodási bírsággal, valamint levegőtisztaság-védelmi bírsággal sújtható.

Konyár, 2018. november 9.

Tisztelettel:


Bényei Károly
Bényei Károly
Bényei Boskó Dóra
jegyző